
Επιτυχία για τις δυνάμεις της μαχόμενης και της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς στις εκλογές του
Σωματείου Προσωπικού Ιδιωτικής Υγείας Αθήνας για
ανάδειξη νέου Δ.Σ, αντιπροσώπων στην ΟΣΝΙΕ και το
ΕΚΑ.

Στις εκλογές για το ΔΣ του σωματείου σε σύνολο 225 ψηφισάντων η ΑΣΚΥ πήρε 24 ψήφους και κέρδισε μια
έδρα στο ΔΣ. Στην κάλπη για αντιπροσώπους για το συνέδριο της ΟΣΝΙΕ και του ΕΚΑ ψήφισαν 206, η ΑΣΚΥ
πήρε 27 ψήφους. Και στις δύο κάλπες αύξησε τις ψήφους της σε σχέση με αυτές του 2016 με
σημαντικότερη την άνοδο στις εκλογές για αντιπροσώπους στην ΟΣΝΙΕ, παρότι δεν εξέλεξε αντιπρόσωπο.

Το αποτέλεσμα για την “ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ” στηρίχτηκε στις μάχες και
στους αγώνες που δώθηκαν με την στήριξη και την πρωτοβουλία των αγωνιστών και των αγωνιστριών
της. Με προσανατολισμό που προσπαθούσε να ενώνει και να συσπειρώνει στην πράξη όλους τους
αγωνιστές υγειονομικούς μέσα από την στήριξη των μαχών στον κλάδο της ιδιωτικής υγείας. Μάχες όχι
μόνο συνδικαλιστικές και απεργιακές, αλλά και πολιτικές, όπως την σύγκρουση με το ρατσισμό και τους
φασίστες, το σεξισμό, αλλά και το άνοιγμα της συζήτησης για την αριστερή εναλλακτική στα μνημόνια
και την καπιταλιστική κρίση!
Η ΑΣΚΥ κατάφερε να διπλασιάσει τον αριθμό των υποψηφίων στο ψηφοδέλτιό της το οποίο αποτελείται
κατά κύριο λόγο από γυναίκες που είναι και η πλειοψηφία των εργαζόμενων στον κλάδο.
Μέσα από αυτό εκφράστηκαν αγωνιστές κι αγωνίστριες από τους χώρους που δόθηκαν μάχες την
προηγούμενη περίοδο, όπως το Ωνάσειο. Δώσαμε έμφαση στο να πάρει πρωτοβουλίες το σωματείο, να το
δυναμώσουμε, να γραφτούν όσο γίνεται περισσότεροι συνάδελφοι και συναδέλφισσες.
Μέσα από αυτήν την διαδρομή καταφέραμε να πετύχουμε σημαντική άνοδο τόσο στις δικές μας δυνάμεις
όσο και συνολικά των ψηφισάντων στις εκλογές, σε σχέση με τις εκλογές του 2016. Μάλιστα αν για την
ανάδειξη των αντιπροσώπων σε ΟΣΝΙΕ και ΕΚΑ είχε χρησιμοποιηθεί η απλή αναλογική αποφεύγοντας τα
κόλπα του 1264 η ΑΣΚΥ θα μπορούσε να έχει εκπροσώπηση στο συνέδριο της ΟΣΝΙΕ.

Καλό θα ήταν οι δυνάμεις της ΔΑΣ να κινούνταν στην ίδια κατεύθυνση αντί να προσπαθούν να βάλουν
εμπόδια στην δράση της ΑΣΚΥ. Εμπόδια που εκφράστηκαν μέσα και από αντιδημοκρατικές συμπεριφορές
και μεθοδεύσεις κατά την διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας. Τέτοιου είδους συμπεριφορές πληγώνουν
την ενότητα του σωματείου μας που τόσο έχουμε ανάγκη στην περίοδο που βρισκόμαστε με τις επιθέσεις
που πραγματοποιεί η εργοδοσία στους εργαζόμενους του κλάδου.

Μπροστά στις μεγάλες συγκρούσεις που ανοίγουν για τον κλάδο της ιδιωτικής υγείας και συνολικά στο
εργατικό κίνημα, η επιτυχία της ΑΣΚΥ κάνει ακόμα ένα βήμα στην προσπάθεια για το δυνάμωμα μιας
αριστεράς που ενώνει στον αγώνα ενάντια στα μνημόνια και τις επιθέσεις των αφεντικών και ταυτόχρονα
ανοίγει το δρόμο για να τα αλλάξουμε όλα, με την ανατροπή.
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